

百大家电 重磅打造国庆特惠盛宴

文/盛放

百大家电 9.30 日全面启动“十一”优惠促销活动,国庆 7 天,可谓是促销多多,优惠连连。届时,消费者不仅可以参与到百大家电满就送、赠礼、抽奖等活动,还可以享受到为消费者量身打造的优惠套餐,精美的礼品、周到细致的服务,让您亲临感受百大家电、放心家电的魅力。

百大家电拥有超强的品牌阵容,它引领着索尼、松下、飞利浦、西门子、海尔、格力、康佳、三星、松下、大金、美的、阿里斯顿、博世等国内外优秀品牌。高档的先锋等离子彩电、夏普液晶彩电,时尚简洁的大金、三菱电机空调,名扬世界的西门子、博世冰洗,还有新潮时尚的三星、诺基亚手机,更有小巧便捷的数码相机,功能新奇、个性十足的手机以及变化万千的电脑……各类新品层出不穷,行业最新产品都将第一时间在百大展现。

百大家电的服务可谓是顶呱呱。“百大家电放心家电”的美誉已深入人心,每一个

到百大来购物的消费者都会说这样一句话:“我相信百大,我家所有的家电都在百大买的”。确实是这样,百大家电每天每位员工都从细节做起,以优质的售前、售中、售后服务在消费者心目中树立了良好的口碑。百大家电倡导舒适购物环境,免费为顾客提供有关家电商品的选购、咨询、使用、保养、维修等多项服务;利用独特的“运输部队”,承诺免送货、免搬运、免跟车等服务,送货范围远至临平、萧山、富阳,半径达 30 多公里。

当然,在消费者心目中最实在、最诱人的还是商品价格的优惠。国庆七天长假期间,百大家电将凭借自己强大的资源优势,多年来积累的竞争优势和极具感性化的手法强力引领杭州家电市场,以极低的价格给杭城消费者带来实实在在的实惠。

届时商场内各大类彩电、空调、冰洗、厨热、小家电、音响、数码、手机、电脑等新品、精品将悉数亮相于各专柜,以多项实打

实的促销让利给每位消费者,如满就送、降价、送礼、返现、老总签名售机等。同时还联合各大名牌家电厂家,整合大量的资金及促销资源。三菱电机、大金空调推出单件满 3500 元以上送博朗剃须刀礼盒;单件满 6000 元以上送伊莱克斯面包机;单件满 8000 元以上送虎牌保温盒。购松下家庭影院推出的购指定款数码相机一台;买西门子、博世冰洗就送 ACA 电蒸锅,满 3000 元送格兰仕微波炉……百大家电还根据各种类型消费者的不同情况,为消费者精心设计、打造了上百套超值的家电套餐,产品包括家电、手机、数码、电脑、抽油烟机、灶具、热水器等,既有高端产品又有中低端产品,基本上涵盖家庭所需要的主要电器,当然还有奖品丰厚的欢乐抽奖大行动等着您。百大家电将以“真打折、真让利、真实惠、标真价、卖真货、送真情”为出发点,给大家带去真正的实惠。



第三代 BRAVIA 视听新品发布 多款 10-bit 液晶电视集中亮相

2007 年 9 月索尼创纪录地发布了 5 大系列(X 系列、W 系列、D 系列、V 系列、M 系列),14 款 BRAVIA 高清液晶电视。

全新的 BRAVIA X 系列和 W 系列液晶电视以更多生动、丰富的色彩呈现,带来了索尼高清 1080 备注卓越视听的震撼演绎,集中了被应用于大部分液晶电视机新品的 10-bit 液晶面板驱动技术、WCG-CCFL 亮艳色彩背光源技术和被应用于部分新机型的 Motionflow 100Hz 高速度液晶面板驱动技术后生成更加顺滑、流畅的影像画面,这些独特的技术构筑了索尼 BRAVIA 2007 产品阵容的精彩和亮点。

70 寸 BRAVIA 液晶电视 KLV-70X300A,首次作为针对国内市场推出的应用 x.v.Color 色域标准的 BRAVIA 液晶电视机机型。

多款视听新品 打造高清世界:

- 高清旗舰,真彩绚丽——BRAVIA X 系列、W 系列
- 流畅悦目,鲜活灵动——BRAVIA D 系列、V 系列
- 居家风尚,简约有形——BRAVIA M 系列

10-bit 液晶面板驱动技术刷新色彩时代
五大优势成就出色品质

2007 索尼视听新品发布会最大的看点就在于 10-bit 高清晰度液晶面板驱动的普及应用。相比目前市场上主流的 8-bit 液晶面板,10-bit 液晶面板驱动技术的优势明显多了——可以展现更加接近自然世界的色彩过渡,让用户体验到更加绚丽的画面效果和逼真的场景表现。携数款 10-bit 液晶面板驱动技术的电视新品,索尼已为中国消费者开启了一个崭新的色彩时代。

此次新品发布,索尼共展示了十余款液晶电视新品,并通过多元技术打造了——面板技术:以 10-bit 液晶面板驱动技术、高清 1080 液晶面板(1920*1080)及 Motionflow 100Hz 高速度液晶面板驱动技术为核心的面板技术打造坚实硬件支持;背光源技术:TRILUMINOS 清晰丽彩 LED 背光源及 WCG-CCFL 亮艳色彩背光源增强色域表现范围,提供更为广阔的色彩空间;图像处理技术: BRAVIA ENGINE PRO, BRAVIA ENGINE EX, BRAVIA ENGINE 图像处理引擎技术及其升级版如同动力澎湃的跑车引擎,使电视机呈现

出艳丽色彩与生动画质;贴心设计:x.v.Color 色域标准,S-Force Front Surround 前置虚拟环绕声系统、BRAVIA Theatre Sync 影院同步功能、Photo Mode 照片模式等贴心设计增添使用乐趣;卓越品质:精湛的设计和值得信赖的售后服务彰显索尼精益求精的品质。

多款视听新品,打造高清世界,真情实价,尽在百大家电:高清旗舰,真彩绚丽——BRAVIA X 系列、W 系列 46X200A 返现 5000 元,52X200A 返现 3000 元;流畅悦目,鲜活灵动——BRAVIA D 系列、V 系列 32V300A 返现 1000 元,40V300A 返现 1000 元,46V300A 返现 2000 元,32T200A 返现 2000 元。更值得一提的是,你在索尼家庭影院包厢更可享受满就送、购物赠礼等多项促销活动,其中购指定款索尼家庭影院送礼金 500-1000 元。



明基 TV 香槟机 视觉品尝醉美诱惑

明基液晶香槟机,传承和发扬了明基全球领先的工业设计能力,华丽香槟金色,突显高贵和奢华;而黑色机身,尽显演绎经典和内敛的力量。

明基坐拥全球前三大液晶屏制造商的实力,推出的香槟系列液晶电视,采用了特 A 级面板和经过耐磨测试的镜面材质,同时内建 Seneye 第二代显彩科技,可自动进行“影像锐利度强化”、“修补影像边缘的细微锯齿”,色彩效果更加出色。

另外,明基香槟机配以高(静态)对比度的液晶面板,令香槟机对影像的表现,呈现出更多层次的色彩和更好的清晰度。接口方面配备了 HDMI 高清影音端口,极大简化了家庭影院系统的安装。

从外观、材质到色彩表现,明基香槟机正如香槟象征的成功、快乐、分享和高雅,为我们开启醉美诱惑,呈现精彩视界。



至清至纯 ——先锋 DVD 硬盘录像机

先锋产品,融合专业科技,引领尖端享受,给生活增添无限魅力。

随着生活水平的提高,刻录机已逐步进入寻常百姓家。先锋刻录机 DVR-650H-S 和 DVR-550H-S 的上市对喜欢使用 DVD 录像机的用户来说,无疑是一件锦上添花的喜事。

自从 1999 年推出了世界上第一部 DVD 录像机之后,先锋一直在家庭娱乐方面引领着数码革命。日前,先锋全新推出完全支持 1080P 数字输出、高清晰度 DVD 录像机与硬盘相结合,为影音娱乐提供二合一的最终解决方式的产品。这近乎完美的产品将会为您的家庭娱乐带来全新的体验和感受。

先锋 DVR-650H-S-DVD 硬盘录像机具有 HDMI 高清晰度多媒体接口,可普遍兼容多种 DVD 格式,给使用者带来了极大的方便,通过 USB 接口连接数码相机、打印机和电脑,轻松地进行编辑,轻松完成音乐添加和图片合成制作,可以将聆听喜爱的音乐和观赏数码图片同步进行,让你充分享受每时每刻的美妙。

先锋 DVR-650H-S 硬盘录像机内有 250G 的硬盘,最长可完成达 711 个小时的录像工作,兼有视频录制功能和视频播放功能,拥有高速复制、108MHZ/12-bit 数/模转换、双制式纯影扫描等功能,并支持 WMA/MP3 格式的音乐播放,是一款超大容量、超强兼容的好产品。

在大家共度国庆节日之时,锋新一代 DVD 录像机闪亮登场了,更添节日的欢乐气氛,让您尽情享受刻录的乐趣,感受多媒体影音生活的震撼,让您轻松自如地体验理想记录、想播就播的畅快。先锋产品,它始终是融汇专业科技,引领尖端享受,给我们生活增添了无限的魅力!

十一黄金周期间先锋和百大家电联合推出一体式时尚家庭影院 9 折优惠再赠送精美礼品一份;分体式时尚家庭影院赠送 DVD 和精美礼品一份;50 寸等离子电视赠送 DVD 机一台(价值 1680 元);42 寸等离子电视赠送 DVD 机一台(价值 1280 元)。

